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Empfehlungsschreiben für Saskia Müller-Muster

Sehr geehrte Damen und Herren,

Frau Saskia Müller-Muster, geboren am 29. Oktober 1996 in Köln, habe ich im Rahmen ihres Bachelor-Studiums der Muster-Wissenschaften an der Muster-Universität zu Musterstadt kennengelernt. In einer Vorlesung zum Thema „Musterthema“ und einem Seminar im Bereich „Musterbereich“ habe ich Frau Müller-Muster erlebt.

Motiviert, engagiert und kommunikativ – so habe ich Frau Müller-Muster im Verlauf der Vorlesungstermine und der Seminar-Treffen stets wahrgenommen. Frau Müller-Muster hat sich aktiv in die Debatte eingebracht und dabei nicht nur ihr detailreiches Wissen, sondern auch ihre Fähigkeit, komplexe Zusammenhänge zu erkennen, unter Beweis gestellt. Ihre durchdachten Wortbeiträge haben die Veranstaltungen bereichert und die Diskussion belebt.

Auch die akademischen Erfolge von Frau Müller-Muster sprechen für sich. Sie hat ihren Bachelor-Abschluss in den Muster-Wissenschaften mit der Note 1,4 bestanden. Damit gehört sie zu den drei besten Studenten ihres Jahrgangs. Auch in meinen eigenen Veranstaltungen und Prüfungen konnte ich die Arbeit von Frau Müller-Muster durchweg mit sehr guten Noten bewerten.

Sehr hervorgetan hat sich Frau Müller-Muster auf dem Gebiet „Mustergebiet“. Diesen Schwerpunkt hat sie im frühen Verlauf ihres Bachelor-Studiums gewählt und in ihrer Abschlussarbeit vertieft. Aufgrund ihres Wissens, ihres Engagements und ihrer Interessengebiete bin ich überzeugt, dass der von ihr angestrebte Studiengang „Studiengang“ eine hervorragende Wahl ist. Ich kann Frau Müller-Muster dafür ausdrücklich empfehlen. Auf ihrem weiteren Weg wünsche ich ihr alles Gute.

Freundliche Grüße
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